

1 小鳳的演唱會雖然被超 理得無影無蹤,香港人做事效率真的很 強颱風「山竹」來襲打 快!」小鳳姐立即送上一首《風雨同路》,

感激紅館讓檔期順延個唱

小鳳姐對於颱風的安排,主動跟觀眾説明, 她感激紅館願意多讓出一日檔期,讓她可以順 延演出,無須要令歌迷失望落空,她説:「我 們很像推得很遲才公佈安排,但其實不是,我 們跟紅館商量可不可以補償一晚檔期給我們 因為颱風當晚不能演出,我們開了很多會議 直至最後一分鐘,紅館真的願意多給我們一日 時間,非常之多謝他們,否則今晚(前晚)不 可以跟大家一齊盡歡,所以如果遲公佈,大家 千萬不要介意,跟所有人無關,因為要等個檔 期才可以宣佈,實在意想不到大家仍然這樣踴 吊威 吧來 , 後來 兩至 躍支持 , 非常之多謝!」

張帝望跟小鳳姐永遠走下去

與青山合唱《今宵多珍重》時,大屏幕展示 姐,稱她是男校中的唯一女畢業生。

二人年輕時的合照,張帝笑指很像結婚相,小 鳳姐解釋是有粉絲送給她,是多年前在一個籌 款活動上拍攝,張帝坦言希望跟小鳳姐永遠走 下去,小鳳姐答應一切重新開始,張帝半信半 疑地問是否真的?小鳳姐就肯定地説從來不騙 男人,二人之後就合唱《愛的開始》。

沈校長獻花後唱《小李飛刀》

安哥環節,小鳳姐邀請了兩位校長級人馬上 台,第一位是專程從外地趕返港的沈祖堯校 長,沈校長獻花後賣口乖讚小鳳姐瘦了,被小 鳳姐取笑他被張帝教壞。沈校長想轉身下台 時,小鳳姐即拉停對方,指校長以往常碌她的 人情卡,現在要掉轉來合唱校長的飲歌《小李 飛刀》。另一位校長則是林浣心校長,林校長 稱小鳳姐原意只想邀請學校的管弦樂團演出, 最後愈請愈貪心再邀請合唱團、鼓隊及一年級 的小司儀,結果共百多位英華男生參與令演唱 會更加熱鬧和活力四射,小鳳姐笑稱貪心是沒 青山與張帝繼續擔任小鳳姐的嘉賓,小鳳姐 錯的。林校長最後送上一張結業證書給小鳳

楊盼盼拍戲遭火噬

汪明荃睇報道都覺恐怖

庭欣(Toby)、孫耀威、車婉婉等人昨日出席籌款節 目《善心滿載仁愛堂》記者會,日前楊盼盼在大馬拍攝 電影時,因火災場面出意外燒傷手及面部,當時有份參 演的羅家英也在場,阿姐表示家英哥第一時間已向她報 平安,從報道得知事件恐怖,有20多名演員受傷,希 望所有傷者盡快康復。

小鳳姐獲前中大校長沈祖堯上台支

■徐小鳳在

台上幽默地

跟觀眾互

阿姐表示家英哥說當時情況發生得很快,他幸好是等 埋位沒份拍攝,所以就坐開了沒受傷。阿姐說:「火燒 傷到面部都算很嚴重,因爲面部沒那麼快康復,知道盼 盼是很叻和很勇敢,意外沒有人想發生。」阿姐表示當 年與黃淑儀拍攝《書劍恩仇錄》時不愼用劍打傷對方眉 部,說:「因爲我們當時用眞刀開了封,大家又不識用 力,傷到她都很過意不去。」至於意外發生後有沒有擔 心家英哥,阿姐說:「沒有,知道他沒事,反而日前打 風就搞到半夜起身,因爲強風從窗罅中吹進來,要漏夜 再補貼膠紙,幸好沒有任何損壞。」阿姐笑言應付颱風

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)汪明荃、陳百祥、陳 有足夠經驗,因爲曾試過後山的花草山泥湧進露台,搞 到水浸及膝,最後要砸爛玻璃去水才能淸理

> 曾爲台慶表演綵排被燒傷的阿叻,借傳媒代他問候楊盼 盼,覺得現在器材先進其實可用假火、電腦特效取代眞 火,否則英雄電影就眞的死很多人。他說:「盼盼是一個 很堅強和硬淨的人,吉人有天相,應該沒事,而且她不是 靠樣搵食,是靠實力。」阿叻憶述當年受傷要留院40 天,醫生曾建議他用臀部皮膚取代,但他笑言不想以後握 手都像被人摸屁股就沒做,所以才住了個多月醫院。

陳庭欣希臘曬黑汳港

曬黑了膚色的陳庭欣透露與男友到希臘生日旅行完返 港,她坦言想將戀情低調,所以沒有狂甫相放閃,她笑 道:「第一次去希臘很難忘,因爲地方很靚,不過原來 平時見別人甫希臘影的相都是假的,因爲實情是景點周 **園都擠滿人**,要爭崩頭才有機會影到獨照,原本看日落 都很浪漫,但周圍都是人就變得很熱鬧。」



■汪明荃及陳百祥均希望楊盼盼盡快康復

鄭欣宜學習如何跟自己相處

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)鄭欣宜昨 日到電台宣傳新歌《關於寂寞》,她笑新歌 正好配合日前打風的心情,因她去了半山朋 友的家,但因為塌樹被困在對方家中,不能 外出或歸家,寂寞到不得了。過往欣宜的歌 曲都富正能量,今次新歌就會呈現她脆弱的 一面,沒想到作曲填詞的 Supper Moment 原來很留意她,知道她在喧嘩背後也有寂寞 的感覺,她說:「歌詞真的很刺中我的心, 好像喝了一劑中藥有紓緩的感覺,當收到這 份歌詞時,未唱就已經不斷喊。」問到現實 中如何面對寂寞時,欣宜坦言以前不開心時 會找朋友,但近期都有學習如何跟自己相 處,得閒會看書和寫英文詩,也有一刻想過 出書,説:「就算如果將來自己很幸福,嫁 得出又有自己骨肉時,其實都會有孤單寂寞 的時候,所以要學懂如何跟自己相處和開解 自己。」



安仔加緊操練變大隻

棵樹倒塌,我都不知怎可

以來紅館,我有想過直接

穿着『波波裙』搭直升機

三小時後,樹幹

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 許志安昨日到電台宣 傳新歌《教我這麼愛下去》,他指這首情歌意境好到入 肉,講為對方改變好多,像結婚進行曲,可以在婚禮上新 郎對新娘唱,亦算是首老套情歌。問他為太太鄭秀文改變 了什麼?安仔笑笑口説:「沒什麼特別,現不是唱自己, 在唱其他人,只是想給全世界正能量,與我無關。」

安仔又透露現加緊操練變大隻,甚至爆肌,不過要 操足半年至九個月,已開始跟教練有一個月,即使很難做 到足,也會盡力一試,大約到農曆新年,他就會收埋自己 暴食兩個月,配合操練就可以爆肌。安仔坦言之前去滑水 穿救生衣,都是為遮肚腩,故希望操fit自己,再去滑水就 不用穿救生衣。而驅使他狂操的原因?安仔笑説:「係愛 呀!其實是想挑戰自己,做運動對身體好為何不多做!」 他又表示最近都有增值自己,學滑水以外,亦學結他和打 鼓,但他強調並非刻意為開騷表演才學,起碼肯定不會表 演震肌。會否操到劉浩龍般大隻?安仔指這是兩回事,當 他望到余迪偉的爆肌海報,則表示想學對方般有型:「我 現在食雞胸,希望食到雞胸那個模樣呢。」



ald)、顏卓靈(Cherry)、周秀娜、姜皓 文、白只及蔡潔主演的港片《大樂師 · 為愛配樂》, 年初上映時獲得全城 正評,甫拍畢《犯罪現場》的導演馮 志強上周更獲邀飛往日本,代表《大 樂師》團隊出席日本福岡國際電影節 開幕儀式及放映,場場爆滿! 昨日傍晚,《大樂師》日本福岡國 際電影節在芸芸二十部參展作品中勇 奪「福岡電影節觀眾賞大獎」 (Fukuoka Film Festival Audience Award) 為香港電影爭光,深得日本

1田

出

別於2015年及2018年勇奪此殊榮。 馮志強導演在現場相當興奮,親自 接過獎項,並越洋感謝各位觀眾及劇 組朋友:「多謝台前幕後每一位的努 力,多謝每一位看過的觀眾,音樂打 破語言的界限,在世界各地奏起『沒 聽過的歌』!」

觀眾歡心,實屬得來不易。而《狂舞

派》及《五個小孩的校長》亦曾經分

香港文匯報訊 由田啟文監製 馮志強執導及編劇,由鄭中基(Ron-

男女主角鄭中基及顏卓靈亦相當興 奮, Ronald表示:「多謝福岡的觀眾 朋友,拍一套純港產片好困難,仲要 可以去到世界各地參展難上加難,得 到大家喜愛真係相當開心。多謝你哋 咁識嘢呀!」; Cherry亦難掩興奮: 「今天(昨天)是《狂舞派3》主創們第 一次重聚之日!竟又收到這個來自日 本的喜訊!!恭喜 《大樂師·為愛配 樂》,恭喜導演!好電影不會被埋 沒!|

